



В Саратове перед судом предстанет владелица картинг-центра, обвиняемая в предоставлении услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в июне 2016 года директором общества с ограниченной ответственностью организовала в нежилом помещении, расположенном на территории Фрунзенского района города Саратова картинг-центр, где осуществлялось оказание зрелищно-развлекательных услуг, не отвечающих требованиями безопасности жизни и здоровья потребителей. 10 марта 2018 года 8-летний посетитель центра при осуществлении движения на картинг-автомобиле столкнулся с ограждением трассы, что привело к закрытому перелому костей правой голени.

Согласно заключению автотехнической судебной экспертизы картинг-автомобиль, на которой передвигался ребенок, не соответствует требованиям государственного стандарта, предъявляемым к безопасности таких машин.

Кроме того, в ходе предварительного следствия следователи СК совместно с сотрудниками МЧС проведен осмотр помещения развлекательного центра, в результате которого выявлены многочисленные нарушения требований пожарной безопасности. Деятельность картинг-центра прекращена.

Благодаря предпринятым следователями СК мерам имущественный и моральный вред, причиненный противоправными действиями полностью возмещен.

В ходе предварительного следствия 29-летняя обвиняемая полностью признала вину в инкриминируемом ей деянии.

Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1281891>